

Film a tájékoztatási központok munkájáról

A Battelle Memorial Institute /USA/ laboratóriumaiban 20 perces filmet készítettek, amely az USA-ban kifejlesztett tájékoztatási központok munkáját mutatja be. A film egyik kópiáját az OSTI /Office for Scientific and Technical Information = Tudományos és Műszaki Tájékoztatásügyi Hivatal/ megkapta és kérésre térítés nélkül, rövid időre kölcsönzi. A filmben kiemelt alapgondolatok:

a tájékoztatási központ az ismeretek egyik területén széles körű tájékoztatási szolgáltatásokról gondoskodik;

tájékoztatást ad és nem dokumentációt, azaz a kérdésekre közvetlenül válaszol és nemcsak hivatkozik olyan dokumentumokra, amelyekben a válasz esetleg megtalálható;

a szakterületükön aktívan dolgozó szakemberek jelentős szerepet játszanak a bemenő információ előállításában.

Gyakorlati példán mutatják be egy on-line információkereső rendszer működését.

/OSTI Newsletter, 1969.szept. 3.sz. p.6./

s
s s

KATALOGIZÁLÁS

A megosztott katalógizálás kiterjesztése Kelet-Európára

Az egyesült államokbeli NPAC-t /National Program for Acquisitions and Cataloguing = országos gyarapítási és katalógizálási program/, amely az amerikai felsőoktatási törvényen alapszik, 1969 januárjában kiterjesztették a csehszlovák kiadványokra. A Csehszlovák Szocialista Köztársaság nemzeti könyvtárával kötött megállapodás a cseh és szlovák kiadványok fokozott cseréjére és közös katalógizálására vonatkozik. A megállapodás értelmében a kutatási szempontból értékes csehszlovákiai kiadványokat a csehszlovák nemzeti könyvtár megküldi a Library of Congress-nek /Kongresszusi Könyvtár/. A kiadványokkal együtt megküldik azokat a bibliográfiai tájékoztatásokat is, amelyek a *Ceské Knihy* és a *Slovenské Knihy* c. bibliográfiák számára készültek. Ezeket a bibliográfiai adatokat a Library of Congress felhasználja a könyvtár *Cataloguing Service Bulletin* 75. című kiadványában körvonalazott megosztott katalógizálási programnak megfelelően. A Library of Congress a kiadványokról nyomtatott katalóguscédulákat készít, s azo-